



编者按

12月11日，全省体育工作会议在合肥召开，会议号召要深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要论述，扎实做好新时代安徽体育改革发展工作，加快建设体育强省。新时代赋予新使命，新使命展现新作为。党的十八大以来，全省体育战线在省委省政府的坚强领导下，以新发展理念为引领，以体育强省建设为目标，一心一意谋发展，聚精会神抓党建，锲而不舍抓落实，体育事业改革发展取得了新进步。本刊从本期开始推出“宣传工会 展示新成就”专版，专版系统总结回顾近六年来全省体育事业改革发展取得的新进步、新成就。



茉莉花全民健身展示大赛



省美好乡村农民篮球赛



合肥元旦越野赛



安徽省首届智力运动会



安徽省健身休闲大会

## 群众体育蓬勃向上

全面落实全民健身国家战略，以贯彻《安徽省全民健身实施计划》为主线，覆盖城乡的全民健身公共服务体系初步形成。全省16个设区市和105个县(市、区)全部成立了全民健身工作委员会，定期召开会议研究推进工作。

体育社会组织不断壮大，省市县三级体育总会基本实现全覆盖，省社会体育指导员、省老年体育、省健身气功、省足球4个协会实现省市全覆盖，全省已有2088个体育法人社团，156.92万注册会员。每年举办各级、各类全民健身大型活动达2500余次，参与者超千万人次，特别是创新举办了安徽省第四届全民健身运动会、安徽省健身休闲大会、安徽省智力运动会、安徽省广场舞大赛等，群众体育健身热

情空前高涨。

积极推广普及《国家体育锻炼标准》和《全民健身指南》，引导广大群众科学健身。建成1个省级、16个市级和93个县级国民体质监测中心(站)，全省国民体质合格率为91.4%，城乡居民身体素质明显提高。在合肥市庐阳区启动体医融合慢病干预试点工作，体医融合迈出坚实步伐。社会体育指导员数量持续增加，目前各级社会体育指导员已达119768人。在今年4月召开的全国群众体育工作电视电话会议上，副省长王翠凤在安徽分会场出席会议，并代表省政府作了大会经验交流发言，介绍了我省的经验做法和工作成效。

□ 记者 江锐



安徽省第四届全民健身运动会



国民体质监测



体医融合慢病干预试点



全省广场舞大赛



全运会群众比赛气排球安徽选拔赛

